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開会 午前９時30分

○議長（勝野健範君） おはようございます。

本日、平成６年第３回可児市議会臨時会が招集されましたところ、議員各位には、御参集

を賜りまして、まことにありがとうございます。

開会及び開議の宣告

○議長（勝野健範君） ただいまの出席議員は25名でございます。したがって、定足数に達し

ております。これより平成６年第３回可児市議会臨時会を開会いたします。

日程に入るに先立ち、市長から特に発言を求められておりますので、これを許します。

市長 鈴木告也君。

○市長（鈴木告也君） 本日、平成６年の第３回可児市議会臨時会を招集いたしましたところ

議員各位におかれましては、極めて御多忙のところ定刻に御参集賜り、まことにありがとう

ございます。

連日の猛暑の中で、特に最近水不足ということで市民の皆様にもお願いをいたしておると

ころでございますが、水源地である岩屋ダムの７月の今までの降水量は35ミリということで、

例年の10分の１以下というような状況でございます。先日も当地では雨が降りましたけれど

も、いわゆる上流では１ミリしか降ってないというような状況で、市民の皆さん方に節水を

お願いしておるわけでございますが、なお第６次節水ということで９日の日に決定されまし

て、これ以上雨が降らない場合は、さらに強い節水強化がなされるという状況になってきて

おりまして、まことに憂慮すべきことでございますが、一日も早く上流に雨の降ることを願

っておるわけでございます。

さて、今回の臨時会におきまして御審議をお願い申し上げます案件は、工事請負契約の締

結１件でございます。詳細につきましては後ほど総務部長より御説明申し上げますが、何と

ぞ十分御審議の上、御決定賜りますようお願いを申し上げる次第でございます。ありがとう

ございました。

○議長（勝野健範君） 次に、諸報告を事務局長からいたさせます。

事務局長。

○議会事務局長（林 邦夫君） それでは、諸報告を申し上げます。

議長会の関係でございます。今月７月６日ですけど、第 220回の岐阜県市議会議長会が可

児市で開催されました。その席上において、15年以上の永年勤続表彰を林義弘議員、10年以

上の永年勤続表彰を勝野健範議員、今井成美議員、渡辺重造議員、村瀬日出夫議員、大江金

男議員がそれぞれ受賞されましたので御報告申し上げます。概要につきましては、お手元に

配付させていただきましたのでよろしくお願いいたします。以上でございます。

○議長（勝野健範君） 以上をもって諸報告は終わりました。

これより本日の会議を開きます。



本日の日程はお手元に配付しましたとおり定めましたので、よろしくお願いいたします。

会議録署名議員の指名

○議長（勝野健範君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、議長において26番議員 澤野隆司君、１番議員 高木利行君を指

名いたします。

会期の決定について

○議長（勝野健範君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議がないものと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本日１

日と决定いたしました。

諸般の報告について

○議長（勝野健範君） 日程第３、諸般の報告を議題といたします。

地方自治法第 180条第１項の規定により専決処分されました事件について、同条第２項の

規定により、市長よりその旨報告がございましたので、お手元に配付させていただきました

ので、よろしくお願いいたします。

議案第59号について（提案説明・質疑・採決）

○議長（勝野健範君） 日程第４、議案第59号請負契約の締結についてを議題といたします。

提出議案の説明を求めます。

総務部長 山口正雄君。

○総務部長（山口正雄君） お手元の資料番号１番の平成６年第３回可児市議会臨時会の議案

書でよろしくお願いいたします。

１ペ－ジでございます。

議案第59号 請負契約の締結についてでございます。

今回の目的は、下恵土中面整備管渠布設工事でございます。第２工区、内容につきまして

は、施工延長が 2,728メ－トル、そのうち管布設工が 2,661.1メ－トルでございます。方法

といたしまして、一般競争入札、平成６年６月29日に37社において実施をいたしております。

金額につきましては１億 8,643万円、相手方は名古屋市中村区名駅四丁目27番23号 三井建設

株式会社 名古屋支店取 締役支店長 岡本 馨でございます。工期につきましては、議決の日

から平成７年３月24日といたしております。以上でございます。

○議長（勝野健範君） 以上で提案説明は終わりました。



これより質疑を許します。

〔挙手する者あり〕

○議長（勝野健範君） 16番議員 大江金男君。

○１６番（大江金男君） 今回の入札につきましてですが、新聞の報道にも出ておりましたけ

れども、今回は制限つきの一般競争入札ということで行われたようであります。新聞報道に

よりますと、37社ということでしたし、従来ですと大体14社ぐらいでしたけれども、いろい

ろ事務は煩雑になったのではないかと推察をいたしますが、初めてのこうした一般競争入札

の導入における効果、あるいは問題点等がありましたらお聞かせをいただきたいというふう

に思います。

○議長（勝野健範君） 助役 纐纈義昭君。

○助役（纐纈義昭君） ただいまのお尋ねにつきましてお答えいたします。

結論から申し上げまして、非常に粛々と入札を行うことをできました。初めてのことでご

ざいましたけれども、結果的にはよかったなと、この一語に尽きるわけでございますけれど

も、問題点とすれば、やはり非常に事務的に、これは申し上げるべきことではないかもしれ

ませんけれども、煩雑になりまして、相当労力を費やさなきゃならない。そして期間的にも、

やはり40日そこそこかかるということもございます。そうした期間が長いがゆえに、またい

ろいろと神経を使わなきゃいけない、こうしたことは事務当局にあったと思います。特に、

それ以外にデメリットとしては感じたことはございません。結果では非常によかったなとい

うふうに思っております。

それから参加業者につきましては、大体制限事項からして60社余を予測いたしましたけれ

ども、結果的には37社が申請書を提出し、審査の結果、何ら問題がなかったものですから、

そのまま37社 が入札に参加されたという結果でございます。以上でございます。

○議長（勝野健範君） 16番議員 大江金男君。

○１６番（大江金男君） はい、どうもありがとうございました。

問題は価格的にはどうであったのか、いわゆる従来の価格とはどうなのかと。中日新聞で

は３％ぐらい安くなったという管財課の報告だけれども、３％ぐらい低くなったけれども、

一回だけの結果では何とも言えないというふうにお答えをしておるようですけども、やっぱ

り３％ぐらい実質的に安くなっているのかどうか。

○議長（勝野健範君） 助役 纐纈義昭君。

○助役（纐纈義昭君） 今お話がございましたように、そのとおりでございます。私どもの一

番懸念念しておりましたのは、極端に安くなっても困りますし、適正な額で応札をしていた

だけるかどうかということにあったわけでございますけれども、結果的には御推察のとおり

適正な額で応札されたものと、こう判断しております。

○議長（勝野健範君） 他に質疑はございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 質疑もないようでございますので、これにて質疑を終結いたします。



お諮りいたします。ただいま議題となっております案件については、委員会の付託並びに

討論を省略し、直ちに採決いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 異議がないものと認めます。よって議題となっております案件につい

ては、委員会の付託並びに討論を省略し、直ちに採決することに決しました。

ただいまから、議案第59号請負契約の締結についてを採決いたします。

お諮りいたします。本案を原案のとおり決することに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 異議がないものと認めます。よって本案は原案のとおり決しました。

閉会の宣告

○議長（勝野健範君） 以上をもちまして今期臨時会に付議されました案件はすべて議了いた

しました。

これをもちまして、平成６年第３回可児市議会臨時会を閉会いたします。

まことに御苦労さまでございました。

閉会 午前９時40分
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